

Политическая режиссура "людей в жёлтом"

Практически каждый день мы сталкиваемся с выбором. Выбирать приходится наиболее необходимое и качественное из широкого ассортимента представленных товаров.

Кто-то без особых усилий делает шаги, не задумываясь над фактом содержимого. Другие ломают голову, прежде чем определиться в своих предпочтениях. Некоторые вообще избегают каких либо противоречий, отсиживаясь в засаде, пока кто-нибудь не решит их судьбу. Проще всего, конечно, спрятать голову в песок, и пребывать в спокойном ожидании. Труднее отстаивать своё мнение и стремиться к тому, чтобы самому стать режиссёром своей жизни.

Вскоре население Тайшетской земли, такое разное и непохожее друг на друга, объединит один день - 9 октября. Выбирать предстоит не вещь и не хозяйственную принадлежность. Выбирать придётся человека, который возьмёт в опытные руки власть и сможет донести народные взгляды до решения насущных проблем.

То, что во власти должны быть представители молодёжи, уверены многие. Недавно к реализации социального проекта под названием «Выбор молодых» приступило Тайшетское отделение общероссийской организации «Молодёжное единство». Одним из ключевых моментов в плане проекта стал опрос, который провели члены организации. По данным опроса, около 93% респондентов пойдут на выборы, если в ряде кандидатур увидят представителя молодёжи.

«Люди в жёлтом», так называют ребят из «Молодёжного единства» в Тайшете, принимают попытки по привлечению молодёжи к участию в выборах. Являясь активными деятелями в социальной жизни молодого поколения, они целенаправленно идут к достижению определённых результатов. Недавно делегация «Молодёжного единства» во главе с лидером организации Людмилой Смушкиной вернулась из города Ангарска, где прошла программу региональной школы «Кадры нового поколения для местного самоуправления».

Организатором этого проекта выступили Комитет по молодёжной политике администрации Иркутской области, РО ООО «Молодёжное единство» и центр развития местных сообществ и добровольческих инициатив «Помоги советом».

В течение двух недель молодые люди, активно участвующие в общественно-политической жизни муниципальных образований области, проходили интенсивный обучающий курс. Он был разделён на две части, первую из которых представляла деловая игра «Муниципион». Моделируя взаимодействия представителей органов местного самоуправления, населения, местных сообществ и органов государственной власти, участники на себе проигрывали принципы и механизмы социального партнёрства на муниципальном уровне. Вторая часть обучающего курса - «Школа молодого лидера» - включала в себя тематические тренинги, лекции и практические занятия. Помимо этого активная молодёжь области прошла курс лекций. Среди лекторов были председатель комитета по молодёжной политике Виталий Барышников, исполняющая обязанности председателя ЗС области Татьяна Воронова, начальник политотдела Иркутского отделения партии «Единая Россия» Наталья Деньгина, директор консалтингового агентства «Бизнес-PR» Евгений Хохряков, руководитель Иркутской региональной Школы Публичной Политики Алексей Петров.

Ребята вернулись в Тайшет политически подкованными, со знаниями о функциях, задачах и формах работы органов местного самоуправления. Что касается предстоящих выборов, то молодёжь «Единой России» к ним готова. В период времени, который отведён до рокового дня, организация планирует определённый план мероприятий. Ещё не один раз мы увидим ребят в жёлтых футболках на улицах города, не единожды вспомним о них, видя плоды их активной работы.

Дарья Гавриленко

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)